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Διασύνδεση του ΟΑΕΔ με το Ευρωπαϊκό Σύστημα Ηλεκτρονικής Ανταλλαγής 

Πληροφοριών για την Κοινωνική Ασφάλιση (EESSI) 
 

Ολοκληρώθηκε το έργο της διασύνδεσης του ΟΑΕΔ με το Ευρωπαϊκό Σύστημα Ηλεκτρονικής 
Ανταλλαγής Πληροφοριών για την Κοινωνική Ασφάλιση (EESSI), που αποτελεί το 
πληροφοριακό σύστημα ανταλλαγής στοιχείων κοινωνικής ασφάλισης, το οποίο αναπτύσσεται 
από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και συνδέει τους Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης (ΦΚΑ) των 
Κρατών-Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των χωρών του Ε.Ο.Χ. και της Ελβετίας, 
εξασφαλίζοντας την ίση μεταχείριση και διευκολύνοντας την ελεύθερη κυκλοφορία των πολιτών 
στις χώρες της Ε.Ε. 
 
Η διασύνδεση του ΟΑΕΔ με το EESSI εντάσσεται στη συνολική προσπάθεια αναβάθμισης των 
υπηρεσιών προς τους πολίτες, μέσω της ψηφιακής μετάβασης και αφορά τομείς όπως: παροχές 
ανεργίας, οικογενειακές παροχές, παροχές μητρότητας, παροχές πατρότητας, κ.α. Μέσω της 
πλήρους ψηφιοποίησης της ανταλλαγής των αναγκαίων ασφαλιστικών πληροφοριών ανάμεσα 
στον ΟΑΕΔ και τους λοιπούς ΦΚΑ της Ε.Ε. διασφαλίζεται ο ταχύτερος χειρισμός για την 
ανταλλαγή δεδομένων, τη διαδικασία λήψης αποφάσεων μεταξύ των φορέων και την 
αποτελεσματικότερη επαλήθευση των δεδομένων που θα ανταλλάσσονται.  
 
Το νέο σύστημα εφαρμόζει τους ευρωπαϊκούς κανονισμούς που αφορούν τον συντονισμό των 
Συστημάτων της κοινωνικής ασφάλισης με πλήρη εμπιστευτικότητα και προστασία των 
δεδομένων. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την 
ηλεκτρονική διεύθυνση:  
 
https://www.oaed.gr/oaed-eessi-hlektroniki-antallaghi-pliroforiwn-koinonikis-asfalisis-metaksy-
ton-khorwn-tis-ee 
 
Ο Διοικητής του ΟΑΕΔ Σπύρος Πρωτοψάλτης δήλωσε σχετικά: «Η διασύνδεση του ΟΑΕΔ με το 
Ευρωπαϊκό Σύστημα Ηλεκτρονικής Ανταλλαγής Πληροφοριών για την Κοινωνική Ασφάλιση 
(EESSI), αποτελεί ακόμη ένα βήμα προς την ολοκλήρωση του ψηφιακού μετασχηματισμού του 
Οργανισμού, μέσω του οποίου αποφεύγονται γραφειοκρατικές καθυστερήσεις και διευκολύνεται 
η ελεύθερη κυκλοφορία των πολιτών στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Προτεραιότητά μας 
είναι η καλύτερη δυνατή αξιοποίηση της τεχνολογίας, ώστε να προσφέρουμε συστηματικά νέα 
καινοτόμα εργαλεία και σύγχρονες ψηφιακές υπηρεσίες προς τους πολίτες». 
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